

R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV
Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces verbal
întocmit astăzi 28.01.2016 ora 16⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sesiune ordinară

Prezenți fiind: Avram Andrei Miluță, Cernea Gheorghe, Vornicu Sorin, Vecinu Daniel, Neagoe Mihai, Axinte Simion, Cernea Cristian, Samson Liviu, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Petrescu Vlad, Rusea Constantin, Colțea Gabriela, Fluieras Marian.

Absenți fiind: Nu sunt.

Sesiunea este prezidată de dl. Rusea Constantin.

Din partea primăriei participă: Toma Dorel – primar, Szinatovici Dan – secretar, Horgos Vasile – viceprimar, Antonescu Alina – consilier juridic.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 07.12.2015 și a procesului - verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 08.01.2016,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a sesiunii ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 ianuarie 2016,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a facilităților fiscale la plata impozitelor și taxelor locale pentru persoane fizice și juridice,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de încadrare a imobilelor situate în Orașul Ghimbav în categoria clădirilor și terenurilor neîngrijite,
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzi în localitatea Ghimbav,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate „Extindere Rețele canalizare menajeră în zona Transilana II – str. Aeroportului, Oraș Ghimbav”,
7. Proiect de hotărâre privind preluarea în domeniul public al Orașului Ghimbav a unor rețele de apă și canalizare,
8. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulată de dna Drăgan Laura Giluana împotriva Hotărârii Consiliului Local Ghimbav nr. 133/09.11.2015,
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului orașului Ghimbav pentru anul 2016,
10. Diverse.

Se trece la punctul 1.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 5/2016.

Se trece la punctul 2.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte.

- Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al Orașului Ghimbav
- Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de oportunitate referitor la întocmire PUZ – „Hală de producție și depozitare, anexe, sistematizare verticală și împrejmuire teren”

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 6/2016.

Se trece la punctul 3.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1 si 3.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 7/2016.

Se trece la punctul 4.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1 si 3.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr.8/2016.

Se trece la punctul 5.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 9/2016.

Se trece la punctul 6.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 10/2016.

Se trece la punctul 7.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 11/2016.

Se trece la punctul 8.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot și cu 13 voturi pentru și 2 abțineri (Vecinu si Neagoe) se aprobă HCL nr. 12/2016.

Se trece la punctul 9.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 13/2016.

Se trece la punctul 1 suplimentat.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1 si 3.

Se supune la vot si cu 15 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 14/2016.

Se trece la punctul 2 suplimentat.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 15 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 15/2016.

Se trece la diverse.

Se prezinta cererea S.C. Comprest de majorare a tarifului de salubritate. Dl Primar a propus mentinerea actualului tarif. Consiliul este de acord cu propunerea.

Dl Toader considera ca nu era un efort prea mare daca se acordau cadouri si la copii care merg la scoala si gradinita in afara localitatii. Solicita îndreptarea drumului la Mucava. Propune alocarea de sume la buget pentru realizarea intersectiei DN 1 – DJ 103C.

DI Vornicu solicita a se face demersuri in vederea mutarii statie terminare din Brasov la transport local.

DI Cernea Gheorghe atentioneaza ca s-a rupt poarta la ghenă de gunoi de langa turnul de apa.

DI Neagoe solicita montarea de camere vis a vis de locuintele sociale Solicita dimensionarea parcarii de langa locuintele sociale astfel incat sa poata prelua si solicitarile de la blocul de la DN 73 B. Solicita sprijin pentru organizarea campionatului de aeromodelism in sala de sport.

DI Parascan solicita montarea unei oglinzi la intersectia Morii cu str. Noua.

DI Vecinu sesizeaza ca exista o portita la iesirea din cimitir care nu respecta trecerea de pietoni. Intreaba in ce stadiu este analiza dosarelor pentru teren de casa. Considera ca trebuie creata o rigola pe str. Fagarasului in dreptul bl. 34.

DI Samson solicita suplimentarea sumelor de la Asistenta sociala.

D-na Coltea solicita sprijin cu d-na Calu pentru spatiul proprietate personala (fosta sifonarie) in vederea renovarii.

DI Flueraș întreabă când s-a adresat ultima dată cu cerere la CNADNR pentru intersectia DN 1 și DJ 103 C. Ridică problema S.C. Vectra care face depozit de pământ în zona Transilana langa Statia de asfalt.

DI Axinte întreabă care este situatia microbuzului scolar. Solicita la buget bani pentru schimbarea bordurilor pe str. Scolii și Stefan cel Mare.

DI Rusea solicita ca cererea catre Aeroclub sa fie adresata din timp pentru participare la zilele orasului.

DI Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte,
Rusea Constantin

Secretar,
Szinatovici Dan

